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Ⅲ.回答者自身のことについて（回答者の属性） 

① 性別 

問 22 あなたの性別の番号に○をつけてください。 

○回答者の性別は、「女性」が 59.7％、「男性」が 39.6％と女性の方が多い。 

 

図 1 性別 

 

② 年齢 

問 23 あなたの年齢の番号に○をつけてください。 

○回答者の年代は、「60歳代」が 22.7％で最も多く、次いで「70歳以上」（22.4％）とな

っている。 

 

図 2 年代 
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③ 職業 

問 24 あなたの職業をお聞かせください。（主なもの 1つだけに○） 

○回答者の職業は、「会社員・団体職員」が 25.5％で最も多く、以下「無職」（20.2％）、

「パート・アルバイト」（17.6％）と続いている。 
 

 
  

＊1：農林水産業の事業主とその家族従業員 

＊2：農林水産業をのぞく商工サービス業・自由業などの事業主とその家族従業員 

図 3 職業 
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【性別】 

○性別でみると、男性では「会社員・団体職員」が 37.1％で最も多く、以下「無職」（25.8％）、

「公務員」（11.3％）と続いている。女性では「パート・アルバイト」が 24.2％と最も

多く、以下「家事に従事」（22.3％）、「会社員・団体職員」（17.5％）と続いている。 

 

 

図 4 職業（性別） 

  

単位：％ ※太字・背景塗りは上位３つ（「その他」～無回答を除く）、下線赤字は最上位
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【年代別】 

○年代別でみると、20歳代では「学生」が 36.0％で最も多く、30～50歳代では「会社員・

団体職員」が 35％以上となっている。また、60歳代では「パート・アルバイト」、「家

事に従事」が同率で最も多くなっている。70歳以上は「無職」が 56.1％と半数を超え

ている。 
 

 

図 5 職業（年代別） 

 

 

単位：％ ※太字・背景塗りは上位３つ（「その他」～無回答を除く）、下線赤字は最上位

20歳代
(N=89)

30歳代
(N=98)

40歳代
(N=112)

50歳代
(N=139)

60歳代
(N=182)

70歳以上
(N=180)

農林水産業
1.2 0.0 1.0 0.0 0.0 1.1 3.9

自営業　
5.7 3.4 5.1 7.1 8.6 6.0 3.9

公務員
7.8 11 .2 17 .3 10 .7 12 .2 3.8 0.0

会社員・団体職員
25 .5 30 .3 38 .8 44 .6 38 .1 19.8 0.6

パート・アルバイト
17 .6 7.9 19 .4 19 .6 22 .3 22 .0 12 .2

学生
4.0 36 .0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家事に従事
13.8 2.2 7.1 9.8 10.1 22 .0 20 .6

無職
20 .2 6.7 6.1 3.6 5.0 20 .9 56 .1

その他 3.1 1.1 5.1 2.7 2.9 3.8 2.8

無回答 1.0 1.1 0.0 1.8 0.7 0.5 0.0

市全体
(N=803)

年代別


